
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 03/03/2021 
Horário: 11:00hs 
Presentes: Marcia Santos (adm), Neide Watanabe, Welton Santos, Diego  
 

I. PAUTA: 

•          Andamento processo Seaforteas 
•                    Manutenção do parque 
•                    Busca de parceiros para o parque 
•                    Outros asuntos pertinentes 

 
Informes gerais: 
Não houve posição dos ausentes 
 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada 

em Fevereiro de 2021 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Andamento processo Seaforteas:  Manutenção do parque: Sr Welton esteve 
em visita ao Parque Trianon e verificou que os buracos continuam abertos no 
mesmo estado no mês anterior e que não houve plantios. 
Sobre manutenção do parque, Sra Marcia tem cobrado a SVMA, mas como só 
têm o Sr Julio para fazer a manutenção dos 127 parques o atendimento é por 
prioridades e muito moroso. Segundo a administradora algumas grades 
necessitam de soldas, podendo comprometer a segurança do parque. 
Sra Marcia não achou o processo, abriu CEI para Mario Covas e Trianon.  
 
Busca de parceiros para o parque: pendente 
 

 Demais Considerações.  
Um frequentador do parque, Sr Gilberto procurou a administradora para 
entender a situação da manutenção do parque e se prontificou a procurar ajuda. 
. 
 Assuntos gerais: Conselho ficou de fazer um ofício solicitando providências 

para a manutenção do parque. 

  

Foi solicitado:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 
- Averiguar o histórico do asfalto abaixo das pedras portuguesas 



 Sugestão de pauta para a próxima reunião relatório do andamento da 
supressão das palmeiras, posição da manutenção dos parquinhos 

  
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marcia Alves dos 

Santos  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

São Paulo,03 de Março de 2021 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marcia Alves dos Santos  

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 


